

覃卫国会见京粤港投资集团等客商

■记者 杨大庆

本报讯 9月26日下午,市委书记覃卫国会见了来淮进行投资考察的中国京粤港投资控股集团总裁昌旭初等客商。

覃卫国对来淮考察的京粤港投资控股集团、中国煤炭地质总局、中能化投资集团等客

商表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展和特色产业、优势资源、招商引资政策等情况。他说,淮北正处在更高质量转型发展的关键时期,发展潜力无限,投资前景广阔。希

望各位客商在充分调研、考察的基础上,进一步发挥自身优势,创新合作方式,加大对淮投

资力度,实现双方互利共赢。我市将持续创优营商环境,为企业提供优质高效服务。

昌旭初表示,将抢抓淮北发展机遇,加强沟通交流,寻求双方合作的契合点,积极参与淮北经济社会建设。

副市长梁龙义,市投资促进中心负责同志参加会见。

副市长梁龙义,市投资促

进中心负责同志参加会见。

全市纪检监察系统“改进作风、廉洁护航”专项行动暨重点工作观摩推进会召开

■记者 王晨
通讯员 朱小建

本报讯 9月26日下午,全市纪检监察系统“改进作风、廉洁护航”专项行动暨重点工作观摩推进会在濉溪县召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖出席会议并讲话。

李朝晖一行先后深入濉溪县第三纪检监察协作区、中基电池箔科技有限公司、县纪委监委纪监察云数据中心,实

地观摩纪检监察协作区建设、强化监督护航营商环境、信息化监督工作开展情况,并座谈听取濉溪县委、县(区)纪委监委以及企业代表有关工作情况汇报。

李朝晖强调,各级纪检监察机关要提高政治站位,以“改进作风、廉洁护航”专项行动为主抓手,推深做实“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动,聚焦“国之大者”、强化监督保障。要立足职能职责,统筹

谋划、全力推进小微权力“监督一点通”平台建设,镇(街道)纪检监察协作区制度化、规范化建设等工作,积极践行“一改两为”。要持续推进“锻造铁军六项行动”,不断提升纪检监察干部队伍建设,以新时代纪检监察工作高质量发展助推现代化美好淮北建设,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上,李朝晖还对进一步加强办案安全管理工作提出具体要求。

全市支持工业经济发展专项资金使用情况县区及经济开发区座谈会召开

■记者 王晨
通讯员 黄海博

本报讯 9月23日上午,全市支持工业经济发展专项资金使用情况县区及经济开发区座谈会召开。市人大常委会副主任张保成参加会议并讲话。

在听取与会人员交流发言后,张保成指出,调研及专题询问是人大及其常委会行使监督职权的一种重要法定形式,要充

分认识开展关于支持工业经济发展专项资金使用情况调研及专题询问的重要性,坚持问题导向和效果导向,找准资金使用过程中存在的问题,提出针对性的意见建议,促进资金使用绩效提升,确保专题询问工作取得实效。

张保成强调,要进一步用心研究,县区政府及经济开发区要加强对政策的思考分析,强化对相关专项资金的管理

使用。要进一步找准症结,认真梳理专项资金使用过程中存在的短板弱项,找准解决问题的有效途径。要进一步提升资金使用绩效,做到有的放矢、“精准滴灌”,发挥财政资金“四两拨千斤”的导向作用和乘数作用,用好用活现有政策,支持企业做大做强,营造良好的招商引资环境,为工业经济更高质量转型发展提供有力支撑。

梁龙义会见中国工程院院士蹇锡高一行

■记者 余婷

本报讯 9月26日,副市长梁龙义会见了来淮考察指导的中国工程院院士、亚太材料科学院院士、大连理工大学教授蹇锡高一行。

梁龙义对蹇锡高一行表示

热烈欢迎,对其团队长期以来关注支持我市新型建材产业发展表示衷心感谢,并简要介绍了淮北市市情和经济社会发展情况。蹇锡高结合淮北产业发展实际,从专业的角度,提出了宝贵的意见和建议。

在淮期间,蹇锡高院士团

队与淮北淮海建设工程有限责任公司、安徽华朗特节能新材料有限公司举行了创新合作意向书签约仪式,三方就建筑科学研究院建设、新型材料研发合作、企业转型升级和联合创新中心筹建等方面达成共识。

民革淮北市委组织参观“统一战线百年发展历程”主题展览

■通讯员 甘甜

本报讯 9月25日,市政协副主席、民革淮北市委主委朱先明率队前往市博物馆,参观“统一战线百年发展历程”主题展览。

主题展览是全市喜迎党的二十大系列活动的一项重要内容,也是全市统一战线献礼党的二十大主题宣传教育的重要活动之一。展览图文并茂回顾了

中国共产党领导统一战线走过的百年光辉史和同心复兴路,全面展示了新民主主义革命时期统一战线、改革开放和社会主义现代化建设新时期爱国统一战线以及中国特色社会主义新时代的爱国统一战线的历史贡献和时代价值,并结合我市各民主党派工作实践和工作特色等内容,展示了全市统一战线事业取得的重大成就和统战成员聚力奋进的精神风貌。

全市“举旗帜·送理论”市级示范宣讲报告会走进市人民检察院

■记者 闫肃

本报讯 9月23日上午,全市“举旗帜·送理论”市级示范宣讲报告会在市人民检察院举行,市人民检察院检察长徐胜利主持报告会。

报告会上,市委宣讲团成员,

市委党校马克思主义基本理论教研室副主任、教授李庆宝作专题宣讲报告。李庆宝重点从深刻认识学习贯彻《习近平谈治国理政》第四卷的重大意义,准确把握其主要内容与核心要义、学好用好《习近平谈治国理政》第四卷等几方面作了深入解读。报告主题鲜明、视野宽阔、内涵丰富,具有很强的指导作用。

全体检察官一致表示,要以宣讲报告为契机,推动学习宣传贯彻走深走实,扛起“检察人”的使命担当,武装头脑、指导实践、推动工作,切实把学习成果转化推进工作提质增效的强大动力。

YAOSEN

榴果飘香赏烈山 喜迎丰收话振兴

第十三届(网络)石榴文化旅游节本周开幕

■记者 刘露 通讯员 邓亚萍
实习生 陈宇

本报讯 秋风送爽,榴果飘香。记者从烈山区获悉,淮北市第十三届(网络)石榴文化旅游节将于9月28日至30日举办。

本届石榴文化旅游节由中共烈山区委、烈山区人民政府主

办,以“榴果飘香赏烈山 喜迎丰收话振兴”为主题,采取线上线下同步进行的方式展示烈山石榴文化,提升石榴文化旅游节的知名度和品牌形象。其间将举办石榴王评选、“喜迎二十大丹墨颂党恩”书法展示、石榴丰收季线上直播、非物质文化遗产和工艺品展、农产品展销、“喜迎

二十大奋进新征程”(网络)摄影展等活动,加大烈山石榴、苹果、灵枣等农特产品在电商平台的销售力度,助力农民增收,推动农业产业蓬勃发展,助推烈山经济社会高质量发展,为党的二十大献礼。

近年来,烈山区高度重视石榴产业发展,全区石榴种植



金秋九月菊花香

眼下正值菊花采收季节,相山区渠沟镇鲁楼村,村民们穿梭在金灿灿的花海中采摘菊花,一派丰收景象。

依托芳香小镇建设,鲁楼村大力发展芳香产业,其中菊花种植面积达2000亩左右,种植有北京菊、黄香菊、金丝黄菊、苏北菊、婺源皇菊等多个品种,除观赏外,还作为花茶或中药原材料,销往全国各地。

■摄影 通讯员 李春辉

市委党校推深做实习近平新时代中国特色社会主义思想学习教育

■记者 傅天一 通讯员 王飞
实习生 程雨佳 王婷

本报讯 今年以来,市委党校坚持把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为教学的中心内容和首要任务,引导学员学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断推动学习教育往深里走、往实里走、往心里走。上半年举办各类主体班10期,培训621人,有效发挥了干部培训的主

渠道作用。

聚焦习近平新时代中国特色社会主义思想体系建设,市委党校重点打造了《习近平新时代中国特色社会主义思想总论》《习近平总书记关于全面从严治党重要论述》《习近平总书记关于防范重大风险重要论述》等六大专题教学模块。在课程设置上充分体现“一个中心、四个方面”的教学布局,使习近平新时代中国特色社会主义思想作为所有班次的中心内

容,贯穿教学各方面各环节。春学期开办的10个主体班总课时237节,其中习近平新时代中国特色社会主义思想课程课时数为119节,占比约50%。

积极推动领导干部上讲台活动常态化、制度化、规范化。上半年,邀请了市委、市人大、市政协和市直有关部门的主要领导为主体班学员作《学习习近平总书记关于信访稳定的重要论述,做好新时代的信访稳定工作》《深入学习习近平总书记最新重要讲话和重要指示批示精神第一时间融入相关教学专题,扎实推进习近平新时代中国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



以考促学强质量

为强化质量目标管理,近日,中建三局安徽濉溪老旧小区改造项目部组织开展2022年“质量月”技能大比武,旨在以考促学,提升全员质量意识,把握质量规范及质量管控水平,推进优质工程建设。

■摄影 通讯员 田应刚 王举

濉溪县教育系统持续敲响廉政警钟

■记者 张旭 通讯员 朱敏

本报讯 今年以来,濉溪县纪委监委驻县教育局纪检监察组立足职能职责,围绕教育系统重点工作,深入开展督查检查,推动全面从严治党向基层延伸,护航风清气正的政治生态。

扛起监督职责,主动担当作为。突出政治监督,强化日常监督,持续擦亮派驻监督“探头”,全面推动派驻监督提质增效。围绕群众反映突出问题、权力运行薄弱环节、关键岗位廉政风险点等方面,定期对全县各学校主要负责人开展集体约谈,督促各单位“一把手”当好两手抓、两手硬的领头雁,把管党治党政治责任牢牢扛在肩

上,抓在手上,带头抓班子带队伍,带头守规矩讲规矩,带头践行为严作风,带头做到廉洁自律。

聚焦重点领域,强化警示教育。对全县教育系统财务人员进行警示教育,通过学习党规党纪、解读相关法律法规、通报典型案例等方式强化法观念,预防违规违纪违法行为发生。开展新任教师任前警示教育,强化师德师风建设,严格自我约束。紧盯升学季、教师节等关键时间节点,发布教职工违规违纪问题通报,提醒广大教职工以案为鉴,以案为戒,把遵规守纪内化为思想自觉和行动自觉。

奋进新征程 建功新时代
清风廉韵